
 

CE1-ACP20-phase 2-fiche élèves-solutions 

 

 

Situation A : Sam habite un immeuble de 23 étages. Lili habite un immeuble de 

13 étages. Nous dessinons la situation  
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Question possible  

Quel immeuble est le 

plus haut et de combien 

d’étages ? 

Réponse   

L’immeuble de Sam 

est le plus haut. Il a 

10 étages de plus 

que celui de Lili 

Question possible  

Quel immeuble est le 

moins haut et de 

combien d’étages ? 

Réponse  

L’immeuble de Lili 

est le moins haut. Il 

a 10 étages de 

moins que celui de 

Sam. 

Question possible  

Quel est l’écart entre les 

2 immeubles ? 

Réponse  

Il y a 10 étages 

d’écart entre les 2 

immeubles.  

Question possible  

Quelle est la hauteur de 

l’immeuble de Lili ou de 

Sam ? 

Réponse 
on n’apprend rien 
de nouveau, on 
connait déjà leur 
hauteur. 

 

 



 

CE1-ACP20-phase 2-fiche élèves-solutions-suite 

 

Situation B : Julie habite dans un immeuble de 20 étages. Théo habite dans un 

immeuble qui a 3 étages de moins que celui de Julie. 

Nous dessinons la situation : 
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Question possible  
 
Quel immeuble est le 
plus haut et de combien 
d’étages ? 

 
Réponse :  
L’immeuble de Julie 
est le plus haut. Il a 3 
étages de plus que 
celui de Théo (mais 
on n’apprend rien de 
nouveau) 

Question possible  
Quel immeuble est le 
moins haut et de 
combien d’étages ? 
 

Réponse : 
L’immeuble de Théo 
est le moins haut. Il a 
3 étages de moins 
que celui de Julie. 
(mais on n’apprend 
rien de nouveau) 

Question possible  
Quel est l’écart entre les 
2 immeubles ? 
 

Réponse : 
Il y a 3 étages d’écart 
entre les 2 
immeubles. (mais on 
n’apprend rien de 
nouveau) 

Question possible  
Quelle est la hauteur de 
l’immeuble de Théo ? 
 

Réponse : 
L’immeuble de Théo 
a 17 étages. 

 


